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ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ 

науково-педагогічних працівників, докторантів, аспірантів та магістрантів  

«Сценічне мистецтво: сучасна лексика та формотворчі процеси» 

м. Київ, 25 квітня 2024 р. 

 

Шановні колеги! 

 

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі ІІІ Всеукраїнської науково-практичної 

конференції «Сценічне мистецтво: сучасна лексика та формотворчі процеси», яка 

відбудеться 25 квітня 2024 р. в Київському національному університеті 

культури і мистецтв за адресою: м. Київ, вул. Коновальця, 36. 

 

До участі у конференції запрошуються вчені, науково-педагогічні працівники, 

аспіранти, магістранти. Участь у конференції і друк тез учасників конференції є 

безкоштовними. 

 

Мета проведення заходу: аналіз та узагальнення теоретичних і практичних 

результатів  різноманітних формотворчих процесів у сценічному мистецтві, обмін 

думками щодо сучасної лексики сценічного мистецтва та пошук пріоритетних 

напрямків майбутніх наукових досліджень, встановлення та розвиток нових 

контактів у сфері наукового співробітництва, залучення молодих науковців до 

розробки актуальних тем наукових досліджень в галузі сценічного мистецтва, 

стимулювання, підтримка і розвиток наукової діяльності науково-педагогічних 

працівників, докторантів, аспірантів, магістрантів університету, а також ефективне 

використання наукового потенціалу вищої школи для вирішення пріоритетних 

завдань у галузі сценічного мистецтва. 

 

Основні питання, що пропонуються для обговорення:  

 Театр і театральність у сучасній  культурі: театральний лексикон 

 Понятійний простір сучасного акторства та режисури 



 Поетика та поезія сучасного сценічного мистецтва 

 Мовлення сценічного мистецтва як семіотична система 

 Трансформації сценічного мистецтва рубежу століть: від традиції до 

креативу 

 Жанрова та стильова багатоманітність сучасного сценічного мистецтва 

 Новітні методики викладання історії та практики світового сценічного 

мистецтва 

 Сучасна театральна педагогіка у контексті новітніх формотворчих процесів. 

Форма участі в конференції – дистанційна. 

Робоча мова – українська. 

 

Тези доповідей учасників будуть надруковані у збірнику матеріалів конференції. 

 

 

Для участі у конференції необхідно до 7 березня 2024 р.: 

1. Заповнити заявку на участь у конференції на електронну адресу: 

krma.fsm.knukim@gmail.com  

2. Надіслати електронний варіант тез доповіді, оформлений відповідно до 

вимог, на електронну адресу: krma.fsm.knukim@gmail.com 

3. Файл має бути підписаний так: Іваненко_Тези. 

 

Примітка: 

1. Про отримання матеріалів щодо участі у конференції оргкомітет 

конференції надішле підтвердження на Вашу електронну пошту.  

2. Про прийняття тез доповідей до друку у збірнику матеріалів конференції 

кожному учаснику буде повідомлено на електронну пошту окремим листом 

після розгляду оргкомітетом та перевірки тез доповідей на предмет плагіату 

в системі Unicheck. 

3. Оргкомітет залишає за собою право відхиляти подані заявки, якщо їх 

тематика не відповідає темі конференції, вимогам щодо оформлення тексту 

тез або відповідному науковому рівню написання та оформлення поданих 

матеріалів. Редакційна колегія залишає за собою право відбору тез до 

публікації. Рукописи не рецензуються і не повертаються. 

 

Вимоги до оформлення тез доповідей: 

1. Обсяг тез має складати 3-5 сторінок, текстовий редактор – Microsoft Word, 

орієнтація – книжкова, береги – по периметру 2 см, шрифт – Times New 

Roman, кегель – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, абзац – 1,25 см (без 

використання пробілів та Tab). 

2. Нумерація в тексті – автоматична. У разі необхідності допускаються 

шрифтові виділення всередині тексту курсивом чи напівжирним шрифтами 

(для окремих слів та словосполучень). 
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3. Посилання в тексті вказуються у квадратних дужках – [1, 12-15], де перше 

число – це порядковий номер джерела у списку використаних джерел, а 

друге – номер(и) сторінки. 

4. Список використаних джерел розмішується наприкінці тексту і повинен 

бути оформлений відповідно до нормативних положень ДСТУ 8302:2015 

«Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні 

положення та правила складання». 

5. Аспіранти і магістранти подають свої матеріали з підписом наукового 

керівника «Рекомендовано до друку» на першій сторінці тез доповідей. 

Рекомендація наукового керівника подається на електронну пошту разом з 

тезами доповіді у відсканованому чи сфотографованому вигляді.  

 

ЗАЯВА УЧАСНИКА КОНФЕРЕНЦІЇ 

(заповнюється повністю без скорочень) 

 

Прізвище, ім’я, по батькові  

Науковий ступінь  

Вчене звання  

Місце роботи  

Науковий керівник / консультант (для 

докторантів, аспірантів, магістрантів) 

 

Освітній ступінь  

Звання  

Посада  

Контактний телефон  

Е-mail  

Тема доповіді українською мовою  

Тематичний напрям  

Контакти 

КНУКіМ, вул. Є. Коновальця, 36, Київ, Україна, 01133 

Телефони для довідок і вирішення технічних питань:  

+38 097-751-41-67 (Ліза Сухоносова) 

E-mail: krma.fsm.knukim@gmail.com (з позначкою «конференція») 
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